

Informace k zápisu do Mateřské školy Jablonec nad Nisou, Lovecká 11, příspěvková organizace pro školní rok 2025/2026

Neoficiální název MŠ: Pampeliška

=====

Den otevřených dveří: 2.4.2025 15-17 hodin,

informace o zápisu do MŠ (popř. další informace), uvolněná jedna třída pro vaše děti

=====

Veškeré informace k zápisu do MŠ jsou uvedeny zde: <https://zapisdoms.mestojablonec.cz>

V rámci zápisu můžete využít rezervační systém, který je nastaven po 15 minutách na každého zájemce – pouze dopoledne. Zákonný zástupce se k zápisu dostaví i s dítětem. Rezervační systém není nutné využít - přijďte s vaším dítětem a pobudte si u nás v jedné uvolněné třídě :-)

Zápis - příjem přihlášek (osobní podání):

V úterý 13. 5. 2025 od 8 do 15 hodin

Sběr řádně vyplněných, vytištěných a podepsaných žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání spolu s povinnými přílohami bude probíhat v MŠ Lovecká 11 ve třídě Broučků, vchod zprava pod stříškou. Dostavte se samozřejmě s dítětem, třída Broučků bude k dispozici.

Při zápisu je nutné předložit:

- Vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
- Potvrzení o řádném očkování dítěte (povinná příloha přihlášky) - **možno vyzvednout v MŠ předem, jinak vytisknete společně s žádostí, nebo si o něj napište na mslovecka@seznam.cz**
- Rodný list dítěte
- Občanský průkaz zákonného zástupce
- Doklad o trvalém pobytu dítěte (pokud se liší od trvalého pobytu zákonného zástupce), popř. prokazatelně doložit pobyt na území obce.

V případě neosobního podání postupujte podle pokynů uvedených [zde](#).

Vyhodnocení žádostí: proběhne nejpozději do 30 dnů od zahájení řízení.

Zveřejnění výsledků zápisu: seznam registračních čísel (číselný identifikátor z pravého horního rohu žádosti) přijatých dětí bude zveřejněn 30. 5. 2025 na webových stránkách školy a venkovní vývěsce před MŠ.

V případě jakýchkoli dotazů nás kontaktujte na telefonním čísle 734 315 545 nebo e-mailem: mslovecka@seznam.cz

Těšíme se na Vás

Bc. Kateřina Sýkorová
ředitelka školy

Ve třídě Včeliček, kde děti seznamujeme s němčinou, budou cca 4 volná místa. O umístění dítěte do této třídy rozhoduje ředitelka mateřské školy. Dopište poznámku se zájmem o tuto třídu na žádost o přijetí. Děkujeme.

Inspekční zprávy si lze přečíst zde: <https://www.csicr.cz/cz/Registr-inspekcnich-zprav>

Naši inspekční zprávu si můžete přečíst

zde: http://mspampeliska.eu/docX/21_06_inspekn_zprva_2024.pdf

Mateřská škola Pampeliška se nachází v Jablonci nad Nisou blízko centra města v klidné vilové čtvrti. Budova školky je po celkové rekonstrukci v roce 2006. Proto se celkově zvedla i estetická hodnota interiéru. Máme nově vybudovaná sociální zařízení, nové koberce, výmalbu, zařízení šatny, školní jídelny a kuchyně, které spolu s dětmi ještě dotváříme, abychom navodili celkovou přátelskou atmosféru, na které si s pedagogickým sborem zakládáme. Ke školce náleží velká zahrada, která je vybavena spoustou dřevěných prvků pro děti. Náš zřizovatel město Jablonec nad Nisou v současné době zpracovává projekt na její obnovu, tak se moc těšíme, že se vše podaří dotáhnout do konce !!! Letos o prázdninách nám náš zřizovatel bude přistavovat venkovní WC, které nám hodně zjednoduší organizaci při pobytu na zahradě.

Od roku 2008 jsme **v jedné třídě** začali se **seznamováním dětí s němčinou** pomocí imerzní metody (vnořování) a zkontaktovali jsme německou školku Kita-Knirpsenland v Oderwitz nedaleko za Žitavou, jejíž předškolní třída se stala naším partnerem. Naše spolupráce s německou školkou probíhá zpravidla každý měsíc. Jednou přijedou německé děti k nám a potom zase jedeme my s našimi dětmi do Německa. Je tomu přizpůsobený i program celé MŠ. Vždy se něco děje, vždy je pro děti přichystaná nějaká akce. Pro tuto aktivitu máme vyčleněnou jednu věkově heterogenní třídu Včeliček, kde je 20 dětí. Pro přijetí do této třídy mají přednost děti již docházející do školky a sourozenci. V současné době naši spolupráci po velké pauze obnovujeme a čerpáme druhou dotaci na financování našeho programu od Euroregionu Nisa. Novinkou tohoto programu je, že je velkoryse dotovaný, tudíž není potřeba od rodičů vybírat další spoluúčast. Zájem o tuto třídu, prosím, projeďte na přihlášce do školky - do poznámky. O zařazení dítěte do této třídy rozhoduje ředitelka na základě kapacity třídy.

MŠ má kapacitu na 80 dětí, které jsou rozmístěny ve čtyřech třídách: Třída Včeliček (20 dětí - němčina) Další 3 třídy Berušek (20 dětí) Broučků (20 dětí) a Motýlků (20 dětí) jsou rozděleny podle věku dětí, záleží na tom, jak se věkově obsadí konkrétní školní rok.

Třídy s počtem 20 dětí jsou v dnešní době velkou výhodou, protože v ostatních mateřských školách může být ve třídě až 28! dětí, což je velmi náročné nejen pro paní učitelky, ale zejména pro děti, které se nacházejí spíše „v davu“ než v kolektivu kamarádů.

Pokud kapacita školky dovolí a v rámci kritérií zápisu zbude místo, rádi přijmeme i děti mladší tří let (na podzim i mladší). Záleží na obsazení třídy a nuceném snižování počtu dětí ve třídě, kde se mladší dítě nachází. Případně je přijmeme na základě domluvy se zákonným zástupcem ode dne třetích narozenin. Pro nejmladší děti ve školce máme uzpůsobenou třídu v přízemí, kde jsou potřebné přesuny v co nejmenší míře, abychom těmto dětem co nejvíce zjednodušili program v neznámém prostředí a byli tak pro všechny děti co nejcitlivější.

Bc. Kateřina Sýkorová
ředitelka školy